

为美丽乡村增光添彩

——人行平顶山市中支引导金融机构助力乡村振兴侧记

今年以来,人行平顶山市中支认真贯彻落实人民银行等五部委联合发布的《关于金融服务乡村振兴的指导意见》,充分发挥基层央行职能,立足辖区实际,按照“政策引领、渠道发力、推动创新、机制保障”工作思路,通过组织召开区域乡村振兴论坛,引导实施支持“一村一品”策略,积极推动“整村授信”工作,探索金融助力乡村振兴的“平顶山实践”。

主题研讨 汇聚多方共识

“乡村振兴战略的顺利实施,需要发挥金融的资源聚合效应和乘数杠杆作用,撬动更多资金进入农业农村,激发农业农村内生发展动力。”人行平顶山市中支行长李高建表示,人行平顶山市中支结合辖区实际,在发挥好稳健货币政策的调控作用、金融资源的配置功能、多门类金融机构的互补效应、多渠道信贷资源的支撑效能四个方面精准发力,为辖区乡村振兴提供金融力量。

为进一步凝聚共识,集思广益,今年5月,人行平顶山市中支召开了由全市各金融机构主要负责人参加的金融助力乡村振兴研讨会,立足平顶山实际,邀请相关领域知名学者、金融机构负责人、民营小微企业代表与政府部门有关负责人共聚一堂,围绕“普惠金融与乡村振兴”主题,共同求解区域金融支持乡村振兴之策。

研讨会上,河南省社会科学院院长谷健全做了题为“河南实施乡村振兴战略与

构建农村金融体系的思考”的讲座。浙江泰隆银行及平顶山银行负责人围绕“普惠金融发展”课题,从地方法人金融机构的发展、普惠金融的成功模式分析了普惠金融的属性,从制度建设、银行监管、资本市场到地方财税支持、机构设置、金融机构能力和创新建设方面阐述了以普惠金融助推乡村振兴的发展思路和建议。

“通过参加这次研讨会,我们金融服务乡村振兴工作的目标更明确,思路更清晰,工作更有抓手了。”叶县农商银行董事长黄朔说,“下一步,我们将围绕全市特色产业进一步加强金融创新,切实发挥金融助推乡村振兴的功能作用。”

研讨会上,汝州市政府分别与农业发展银行平顶山市分行、农业银行平顶山分行、平顶山银行、平顶山市农信社4家银行签订金融服务乡村振兴战略合作协议。

金融创新 服务“一村一品”

乡村道路平整宽敞,四通八达;各色鲜花长满路边,小麦、蔬菜绿满田间;远处一排排香菇种植大棚坐落整齐,花木点缀其中……行走在汝州市温泉镇朱寨村田野间,一幅产业兴旺、生态宜居的秀美画卷映入眼帘。

“多亏了人民银行和农商银行的支持,我们朱寨村才有了今天的发展。”该村党支部书记朱学卫说。

朱寨村是汝州市香菇种植“第一村”,产品畅销郑州、洛阳等市。但与蓬勃发展

的菌菇产业相比,持续性资金需求遇到了银行传统贷款业务抵押担保的“高门槛”,种植户们往往是“贷款无门”。

人行汝州支行了解到这一情况后,与当地农商银行一起进行了实地调研,结合朱寨村香菇种植的发展态势,2018年为该村香菇种植“量身定制”专项贷款品种“金菇贷”,在精准核算风险的基础上,创新设计了家庭成员包括成年子女的多种担保方式。同时,进一步优化贷款流程,采取一次授信、批量办理、随用随贷的方式,种植户不出村就可以办理贷款发展香菇种植。

“‘金菇贷’推出仅一个月,我们就已经为朱寨村13户香菇种植户发放贷款235万元。”汝州农商银行董事长贾宏伟介绍。

在当地金融部门的支持下,朱寨村香菇种植已吸纳和带动周边村的食用菌种植户105户,建设大棚1342个,日产鲜香菇12.36吨,年利润达到5430多万元,为村民提供就业岗位300多个。而朱寨村也在短短3年时间内,一跃成为全镇乃至全市明星村,先后荣获“省级生态村”“平顶山市普惠金融示范村”。

金融助推乡村振兴,产业振兴是发力点。围绕汝州市乡村产业特点,汝州金融部门先后推出了“金菇贷”“金叶贷”“机绣贷”等十余种信贷产品,为区域金融服务乡村振兴提供了成功的探索。

“整村授信”实现送货到家

舞钢市是我省乡村振兴战略示范县

(市)。2019年伊始,舞钢市农商银行紧紧依靠政策基础,扛起先行先试大旗,将“整村授信”作为立足本地实施金融服务乡村振兴战略的创新举措。

“农商银行工作人员上门服务‘金燕e贷’万能备用金,解决了4辆运货车的货物垫付问题。”舞钢市八个乡镇泥沟陈村“致富能人”冯世友说,“农商银行给我授信10万,我用了8万周转,手机上一点就行,用着真得劲。”尝到政策“甜头”的冯世友以身释策,逢人便当起了农商银行的宣传员、业务员。“我不仅自己办理了,也让车队的十多人全都办了,都说咱农商银行的备用金真是帮了大忙!”

“整村授信”是指舞钢农商银行对辖区每一个村符合条件的农户集中进行“预授信”、留下“备用金”,使农户有需求时足不出户就能获得贷款,其节省费用、授信期长、利率优惠、上门服务等优点,从真正意义上实现了“金融服务不出村”,是一项解决农民生产生活燃眉之急的普惠金融创新举措。

截至9月末,该行已完成“整村授信”信用评价近30个村2300余户,建立授信档案1000余户,预计授信额度5000万元。

“脚下沾满泥土,才会心中充满深情;握紧粗糙双手,才能传递真实温度。借助‘整村授信’活动,我们绘出了普惠金融的‘出彩’笔触,也迈出了金融助力乡村振兴的坚实一步。”舞钢市政府相关负责人说。

(马宁)

工行平顶山分行开展手机银行扫码“1分钱乘公交”活动

活动将持续到12月31日

本报讯 记者昨日获悉,工行平顶山分行手机银行扫码“1分钱乘公交”活动启动,用工行手机银行扫码乘公交仅需1分钱。

据介绍,工行广大用户使用工行手机银行App绑定工行卡,乘公交时,打开工行手机银行App,点击右上角“付款”标识,生成付款码,即可扫码乘车,更可享受1分钱乘公交。

扫码“1分钱乘公交”活动每日限享两次,将持续到12月31日,1600万个名额用完后即止。

据该行有关负责人介绍,移动支付互联网的快速发展极大地改

变了人们的生活形态,工行作为移动金融服务的领跑者,不断适应移动支付场景建设需求和市场发展要求,适时推出了手机银行扫码乘公交车金融服务。工行平顶山分行本着惠民利民,绿色环保出行的服务宗旨,在公交行业开展惠民活动,是工行e支付惠民示范工程的延伸,体现了工行手机银行的品牌影响力。此次活动将方便用户的出行,使广大工行用户实实在在享受到工行移动支付产品带来的便捷和实惠。

(王永记 焦葵葵)

农行平顶山分行开展反洗钱工作专项检查

本报讯 为进一步夯实反洗钱工作管理基础,提升全行洗钱风险管理能力和防控水平,11月20日至11月26日,农行平顶山分行开展了反洗钱工作专项检查。

该行高度重视反洗钱工作,在利用网点优势常态化宣传、定期召开反洗钱合规管理委员会会议的同时,今年7月份邀请省农行专家对员工进行反洗钱业务培训;多次组织人员在春节、消费者权益保护日、反洗钱宣传周等重要时段开展集中宣传活动;近期在辖内支行反洗钱自查工作结束后,紧锣密鼓地开展反洗钱工作专项检查。

此次专项检查紧紧围绕平顶山辖内洗钱风险和反洗钱工作实际,精心制定检查方案,查阅资料清单,抽调内控与法律合规部、个人金融部、公司业务部、信用卡中心业务骨干组建检查组,采取点

面结合的方法,按照查漏补缺、纠错纠偏的原则,对照反洗钱工作组织管理情况、反洗钱主管部门履职情况、相关业务部门履职情况、客户身份识别情况、客户风险等级分类管理情况、大额及可疑交易报告工作情况六项重点检查内容,逐项逐条检查落实。

在开展反洗钱工作专项检查的同时,检查组对被查行反洗钱合规管理工作的薄弱点,及时给予指导和解答;针对检查暴露的问题,该行按照“三个到位”原则,建台账、定计划、设时限、强督导,确保问题整改到位。

“下一步,我们将坚持问题导向,举一反三,防微杜渐,深化业务培训和警示教育,进一步加强监督检查和考核管理,稳步提升全行反洗钱反洗钱工作合规管理水平。”该行相关负责人表示。

(邢雪霞 石晓燕)

中行平顶山分行扎实推进主题教育

本报讯 近段时间以来,中行平顶山分行不断加强基层党建工作,认真落实党建工作要求,扎实推进“不忘初心、牢记使命”主题教育。

近日,该行党委书记、行长徐予鄂以普通党员身份参加所在党支部的“不忘初心、牢记使命”主题教育专题组织生活会,与党支部成员一起学习交流。会上,党支部书记对2019年度支部建设工作进行述职,对班子存在的问题进行了深刻剖析,并明确了下阶段的整改措施和努力方向。他带头进行批评和自我批评,其他党支部委员和党员直面向

题,一针见血,针对党支部和自身存在的问题一一进行查摆。各位党员同志对照“不忘初心、牢记使命”主题教育有关实施方案标准要求,结合自身思想、工作、生活实际作对照检查,对自身存在的问题与不足进行检视、开展批评与自我批评。

“这次专题组织生活会,各党支部准备工作到位,查摆问题全面,检视剖析深刻,批评与自我批评认真,达到了在团结中批评,在批评中团结、在团结中提升的目的。”该行相关负责人表示。

(渠运兴 焦葵葵)



慰问贫困留守学生

11月22日上午,平顶山银行郑州建设西路支行党支部一行带着该行党员干部员工所捐赠的衣物、图书、学习用品等,慰问开封市兰考县小宋乡第一初级中学贫困、留守学生。

刁志溪 摄

邮储银行IPO引入“绿鞋”机制

采取有效措施稳定股价

本报讯 近日,邮储银行A股IPO网上投资者交流会在上证路演中心、中国证券网举行。根据该行当天《首次公开发行股票发行公告》,邮储银行本次发行价格为5.50元/股,股票代码为“601658”,该代码同时用于网下申购。本次发行网上申购简称“邮储申购”,申购代码为“780658”。最终配售结果将在12月2日的公告中公布。

在网上投资者交流会上,邮储银行董事长张金良、副行长张学文表示,为稳定邮储银行上市后的股价,保护中小股东权益,邮储银行控股股东、董事、高管等都作出了稳定股价的承诺。同时,为了有效降低市场波动,邮储银行还采取了一系列措施:一是引入战略配售机制,战略配售数量约占发行总量的40%,获配股票不低于12个月的锁定期,且战略投资者均为愿意长期持股的投资者;二

是网下发行安排了锁定期,70%的网下配售股份锁定期为6个月;三是引入了超额配售选择权(或称“绿鞋”)机制,作为后市价格稳定的有效支撑手段。

邮储银行管理层表示,本次发行引入“绿鞋”机制,意味着在新股上市后30天稳定期内,如邮储银行股价因市场波动出现低于发行价的情况,承销商将从二级市场上买入股票,稳定股票价格,这是近期发行的银行股所没有的机制。

相关金融人士表示,“绿鞋”机制对合理定价、稳定后市等方面均有积极作用,有助于降低股票上市初期的波动,有利于股价由一级市场向二级市场平稳过渡,降低投资者在短期内的市场风险,同时也增加了股票的流通性。此次邮储银行引入“绿鞋”机制,是A股历史上第四次、近十年来首次引入该机制,

意味着邮储银行新股发行后30天之内的,如果股价出现低于发行价的情况,将有43亿元的“绿鞋”资金入场稳定价格,为投资者提供相应的保护。在A股历史上,仅有3单IPO设置了“绿鞋”机制:工商银行(2006年)、农业银行(2010年)和光大银行(2010年),他们均在上市30天内全额执行,在“绿鞋”行使期内股价均表现良好,平均股价涨幅超过10%。

在此次网上投资者交流会中,投资者对邮储银行上市后的分红政策十分关注。据邮储银行董事会秘书杜春野介绍,近年来邮储银行普通股现金股利分配稳步提高,2016年度、2017年度、2018年度分别为59.72亿元、119.20亿元和156.96亿元,分红比例(分红金额占当年归属于银行股东净利润)分别为15%、25%和30%。(张亚滨)

问卷请你填 奖品等你拿 “我眼中的洛阳银行”有奖调查启动

本报讯 (记者焦葵葵 实习生白柯)现代的智能柜员机及点钞机等银行设施,摆放着精美瓷器的博古架、人工柜台、咖啡吧……您是否走进过这样的银行营业厅?洛阳银行平顶山分行自一年前迁至市区开源路与湛北路交叉口北100米路西后,文化气息与现代气息交融的厅堂布置、功能丰富的金融产品、温馨周到的优质服务,给许多鹰城人留下深刻的印象。

你眼中的洛阳银行平顶山分行是什么样?即日起,洛阳银行平顶山分行与《平顶山晚报》联合启动“我眼中的洛阳银行”有奖调查活动。您只需动动动手指,通过微信公众号“平顶山金融圈”参与活动,就

有机会领取奖品。据活动组委会有关人士介绍,此次有奖调查问卷活动从11月27日开始,至12月7日下午6时截止,凡我市市民均可参与。活动设50个奖项,均有精美礼品相送,活动咨询电话为4973516。

洛阳银行平顶山分行成立于2013年11月19日,是洛阳银行在省内设立的第五家异地分行,目前在平顶山共有5个营业网点。自成立以来,洛阳银行平顶山分行结合平顶山区域经济优势,坚持“服务地方经济、服务城市居民、服务中小企业”的市场定位,不断提升金融服务水平,积极融入平顶山、服务平顶山,全力服务本地经济建设和社会发展。

限时抢券、超值话费、好酒秒杀、好物精选……

中信银行手机银行福利天天享

本报讯 记者11月25日从中信银行平顶山分行获悉,中信银行手机银行推出“天天享福利”活动,每天上午10点至下午2点,登录该行手机银行专属页面,即可享受油卡、话费、热门好物等秒杀活动。

活动期间,客户通过点击中信银行手机银行App“生活”“天天享福利”活动页面,即可进入活动专区,享受海量福利。周一抢卷活动,满101减100,满100减50等通用券;限时抢;周二油卡、爱奇艺会员卡超值折扣;周三全网话费8折大回馈;周四商超代金券、美妆大牌超低价;周五好酒限时秒杀;周六故宫联名文创产品齐上新;周日热门爆款再享低价。

为保证机会均等,使更多客户享受到本次福利回馈,同一用户ID每个月限参与1次。活动商品在活动期间内有效,需在当日活动期内提交订单并完成支付,逾期将不再享有活动优惠。客户可以提前挑选好自己心仪的活动准点参与。

客户参加“天天享福利”活动后,可登录中信银行手机银行App“生活”“天天享福利”活动专区,享受海量福利。周一抢卷活动,满101减100,满100减50等通用券;限时抢;周二油卡、爱奇艺会员卡超值折扣;周三全网话费8折大回馈;周四商超代金券、美妆大牌超低价;周五好酒限时秒杀;周六故宫联名文创产品齐上新;周日热门爆款再享低价。

优惠券大礼包活动。活动期间,支付1分钱(需要使用该行借记卡或电子账户支付)即可获得洗衣液或纸巾(权益兑完为止),前往中信银行手机银行App“生活”“中信商城”“我的”,在分享中查看权益二维码并出示给大堂经理核销后领取权益。二维码时效:2020年1月1日24:00截止。

详询中信银行平顶山分行各营业网点:分行营业部:0375-2195589;凌云路支行:0375-3799358;建设东路支行:0375-3697773;龙源支行:0375-2095580;光明路支行:0375-2095696;汝州支行:0375-6096780;建开岗社区支行:0375-3697088。

(张思莹 焦葵葵)

生活缴费 家庭理财 自助贷款 建行手机银行生活服务多样化

本报讯 “电话费、水费、电费、暖气费、燃气费,全都可以在线缴,十分方便。”11月27日,市民李先生说,他每月都在建行手机银行“悦生活”平台上缴纳日常生活费用。

如今,手机银行已成为许多市民办理金融业务的重要渠道。建行手机银行因其功能齐全、平台智能,在众多手机银行App中脱颖而出,成为众多客户更加信赖的选择。

一个“悦生活”平台,满足多种日常生活服务。建行手机银行“悦生活”是建行打造的一个全景化生活服务平台,将各类服务应用与生活场景紧密结合,为客户提供多样化的生活缴费服务。目前,这一平台可实现八大类167项缴费场景,覆盖个人客户水、电、气、暖等日常家庭缴费和衣、食、住、行等服务。

想理财又没有专业知识,又不想跑银行网点,怎么办?市民林女士给出了答案。“除了第一次需要在银行网点做风险评估,后来我都是在手

机银行上买理财产品。”林女士是家里的理财管家,对建行手机银行的操作十分熟悉。她称建行手机银行“龙财富”产品功能特别好,不仅能给出理财建议,还能帮她分析资产配置,特别智慧和实用。

一个理财平台,提供安全便捷的智能理财服务。建行“龙财富”为每个客户构建了一套专属、完整、动态的财富全景图,可以科学分析客户资产配置,为客户理财提供建议和专属投资业绩报告。

“没想到通过建行‘快贷’解决了买车问题,点开手机银行就可以在线申请贷款。”最近,刚入职的小徐通过建行手机银行申请了8万元贷款,加上自己的积蓄,购置了一款别克轿车,实现了自己的购车梦想。

一个融资平台,开启自助贷款新体验。建行手机银行推出的不仅有“快贷”产品,还有质押贷、车e贷等多款线上贷款产品,能满足客户不同的贷款需求。

(于晓洋 牛玉洁)

中国体育彩票

体彩大乐透

3元最高可中

1800万元

每周一、三、六开奖

每2元体彩大乐透彩票有0.72元成为公益金

快乐购彩 理性投注

11月27日,体彩大乐透第19136期开奖,前区开出号码“03,16,20,26,29”,后区开出号码“03,09”。本期是新规则上市后的第118期开奖。本期全国开出9注一等奖。

2019年11月22日至12月9日,微信“河南体彩服务号”平台开展三个回馈用户活动。一、新用户注册活动:通过“大乐透”幸运赠票活动页面,关注并注册成为微信“河南体彩服务号”的用户,可获得一张2-15元金额不等的“大乐透”体验券。二、幸运抽奖活动:用户可在微信“河南体彩服务号”平台上使用乐善币进行抽奖,“大乐透”体验券、飞科剃须刀、华为平板电脑等奖品等你来拿。三、“乐善商城”乐善币兑换活动:用户可使用乐善币在“乐善商城”中兑换10元“大乐透”体验券、15元“大乐透”体验券、飞科剃须刀、华为平板电脑等。

2019年11月24日至12月6日,河南体彩与河南移动进行合作,在“河南移动智慧生活”对河南移动用户发放“大乐透”体验券。在活动期间,凡河南移动手机用户,在“河南移动智慧生活”办理话费充值业务,且单次充值金额达到50元及以上的,即可领取一张“大乐透”体验券。领取后的体验券保存在“河南移动智慧生活”用户的卡包内,用户可凭该券在有效期内到河南省内任意一家体育彩票实体店,经实体店销售设备扫描体验券的二维码后,销售设备将自动打印出与体验券相同金额的“大乐透”机选彩票。(体彩)

叶县农商银行在草厂庾村开展“整村授信”

本报讯 (记者杨沛沛)11月22日,叶县农商银行在叶县盐都街道草厂庾村举行“整村授信”启动仪式。

叶县农商银行董事长黄朔介绍,“整村授信”是该行贯彻落实乡村振兴战略,践行普惠金融,坚守农信初心,专注主业,巩固农村阵地,助力乡村振兴的具体举措,是一项强农、惠农、富农的普惠金融民生工程,目的就是进一步践行“普惠金融”,解决广大农户、商户、小微企业规模发展资金困难,打通金融服务特别是信贷服务“最后一公里”。通过银行和村“两委”对全村农户资质的集中评估,对符合条件的群众进行信

贷授信,发放“普惠金融授信证”,群众需要资金时能够通过手机银行等方式迅速获得贷款资金。这也标志着叶县农商银行“整村授信”工作在全县的全面铺开。

叶县盐都街道办事处主任赵跃军表示,叶县农商银行推出“整村授信”信贷模式,进一步优化了农户贷款流程,提高了办贷效率,加大支持农村农民发展力度,对农户和村级实体经济发展是一个难得的机遇。

仪式上,叶县农商银行为该村李德全等20户农户发放了“普惠金融授信证”,分别进行了10万元、5万元不等的信贷额度授信。